Bestyrelsesmøde 28.04.2016
Godkendelse af referat fra sidst: Godkendt

Meddelelser fra formanden: intet nyt
Økonomisk rapport: Vi har et fantastisk godt regnskab, vi har fået aktivitets tilskud på 11072kr, lokaltilskud 2700 kr. Vi har pt.117 medlemmer. 
Rapport fra udvalgene
42 tilmeldte til agility øvedag. 
Mette har fået lavet en flot prototype-hestefigur til numre på agilitybanen og til springstævner. Vi bestiller 14 stykker i hhv hvide og røde.
Skoven/kofolde: der arbejdes på at få arrangeret et møde med skov og naturstyrelsen, samt alle de parter som disse folde vil påvirke. Mødet vil blive afholdt på engården.
Stævner: Engården efterspørger om vi kan afholde et dressur og springstævne nede ved dem. Det er lidt svært nu da alle datoer nok er booket, og ingen har det helt store overskud til at stå for det. Vi snakker om at afholde en banetrænings dag i spring, hvor der evt. gives sløjfe for det flotteste ridt i hver højde. 
Tur til JBK lørdag 22.10. Henriett booker bus, og vi laver opslag snarest. Medlemmerne skal selv betale for deres dagsbillet og gallabillet, SKØR vil betale busturen. Det bliver med afgang tidlig morgen og hjem efter gallashowet. Pernille laver opslag.
Foredrag med Charlotte om orm om ormebehandling hos heste. Vi finder en dato snarest. Lone snakker med Charlotte, Pernille laver opslag.  
Eventuel:
Pernille deltog i repræsentantskabsmøde i år. Der blev snakket meget om det nye TREC. Der er både gode og dårlige ting. Lisa Kjær vil gerne komme ud i klubberne og fortælle om det, vi prøver at få hende ud til efteråret. Marianne kontakter hende. 
Ændringsforslag til § 12: SKØR stemte NEJ, men der var flertal for JA, dog er forslaget ikke endelig vedtaget, da det skal op igen til næste år. 
SKØR har købt en trailer til vores TREC grej, Frank har renoveret den. 
Der er indkøbt et nyt anlæg, der blev afprøvet til Peter Fischer og det virkede super
Peter Fischer kursus afholdt, det gik fint trods det måtte rykkes ind pga vejret. Vi prøver at arrangere et kursus igen. 
NÆSTE møde onsdag 1/6 klokken 19.30  
